

# 若結婚會專心當主婦

# 梁詠琪 默認有人追



■行政會議召集人梁振英與眾表演者一齊大合唱。

香港文匯報訊(實習記者 陳麗芸)黎明(Leon)、楊采妮、梁詠琪(GiGi)、楊千樺、孫耀威、黃曉明和薛凱琪等昨晚出席聯合國兒童基金會香港委員會慈善音樂會，眾明星表演不遺餘力，呼籲大眾踴躍捐款。黎明扁桃體發炎仍堅持演唱，楊采妮只露面不唱歌。近日笑容滿面的梁詠琪，被記者追問是否有新戀情時，她只露出甜笑，似乎默認有新戀情。



■楊采妮雖沒獻唱，但仍和好姊妹梁詠琪呼籲大眾踴躍捐款。實習記者陳湘靜攝



■黎明帶領兒童合唱團演唱開場曲《你不曾孤單》，並由鋼琴演奏家朗朗伴奏。

當晚，黎明帶領兒童合唱團演唱開場曲《你不曾孤單》，並由鋼琴演奏家朗朗伴奏。黎明最近身體不適，扁桃體發炎一度開不了聲，他說：「把聲沒了三四成。」但Leon還是堅持唱完了開場曲，雖然演唱稍有瑕疵，不過卻是愛心滿分。其後，應主持人要求，黎明在微博上傳了「我們相信，只要有愛，不再孤單」的愛心接力語。

### 先為事業打拚

梁詠琪最近在上海拍電影《傾城之淚》，因角色要求還特地去學了小提琴，不過就還遠遠沒有達到演奏的要求，她說：「現在看樣子是似，聲音的話就要靠後期加工。老師說我很有天分，可以考慮拍完戲之後繼續練，不過如果要正式演奏的話，可能就要等十年八年了。」新片已經是GiGi今年的第四部電影，但是她好像還嫌自己不夠忙，不但新開了一間公司，又開始找人合作寫劇本，還打算在年底推出國語新唱片，簡直是名副其實的「女鐵人」。

把工作安排得這麼密密麻麻，

GiGi怕不怕沒有時間拍拖呢？她笑着回答：「我希望趁着現在有氣有力，衝一衝事業，因為如果結了婚，我應該會專心做一個家庭主婦。（那有沒有結婚的對象了？）我希望順其自然。」當記者再進一步追問是否已經有醞釀中的戀情，GiGi甜甜地笑了一下，像是默認了，不過就不肯再透露什麼，只說希望大家給她時間去計劃，又再次強調要順其自然。

### 采妮出書助人解壓

楊采妮今年已經很少出席活動，不過身為大使，她說只要聯合國兒童基金會有需要，她就一定會出席。當晚除了Charlie之外的所有明星都唱了歌，連喉嚨不適的Leon都不例外，對此Charlie笑着說：「我已經沒唱歌很久了，應該有10幾年了。」她表示目前沒有出唱片的慾望，不過就希望有機會唱唱電影主題曲。Charlie最近正忙着寫書，她說希望能用自己的經驗，幫助其他人解壓，至於如何疏解壓力，她則說：「轉念」是一個很好的辦法。



■楊千樺表演不遺餘力。

■笑容滿面的梁詠琪，被記者追問是否有新戀情時，只露出甜笑。實習記者 陳湘靜 攝

## 曾在股票市場輸唔少

# 吳彥祖投資觀念變保守



■《竊聽風雲2》在京舉行首映式，該片主創麥兆輝、莊文強、吳彥祖、黃奕等人出席。

香港文匯報訊(記者 房慶、時尚宇 北京報道)《竊聽風雲2》昨日在京舉行首映式，該片主創兩冬陸、麥兆輝、莊文強、吳彥祖、黃奕等人出席。吳彥祖稱，正與馮德倫合作開公司，計劃培養新的武打演員。他更笑言「不喜歡做明星，做明星很辛苦。我喜歡做幕後事情。」女主角黃奕則表示新片講的是觀眾最想知道的頂端金融人士的故事，票房一定大賣。

電影的首映式獨具一格，因該片涉及金融犯罪、股市風雲，除了有明星「博眼球」之外，該片亦獲得內地金融財經界的高度關注。全球著名

財經雜誌《福布斯》中文版與博納影業為本片專門舉行投資論壇，邀來諸多著名財經及電影界人士齊聚一堂，以電影為例，對中國的電影投資業進行了一番探討，吳彥祖亦在論壇上大談個人理財觀。吳彥祖透露，他在2000年左右曾經投資股票，結果輸了很多，之後投資觀念開始變得保守，現時多青睞「放長線」式的投資，要看未來發展。他表示，自甄子丹出來之後，武戲沒有人比他更能打，但甄子丹之後沒有人接班。其實，在中國很多人能打，有武術隊，在國際比賽成績亦優秀，他與馮德倫的公司計劃「培養新李連杰出來或者新的甄子丹」。



■黃奕崇拜女俠秋蓮。

### 警匪片最能反映時代

麥兆輝、莊文強兩位導演表示，拍完電影，英國恰好爆出「竊聽門」事件，這證實警匪片最能反映時代。麥導更直言，「以往是人搶劫銀行，現在是銀行搶劫人」，通過操縱基金股市進行高智商犯罪的案例，在近期更多發生，這也顯示現時「新警匪片」與過往「老」警匪片的故事背景，已發生變遷。

## 林超賢踩單車指揮拍攝

### 林鵬爆霆鋒扮未來戰士



拍攝霆鋒挾持林鵬逃走的戲份。

導演林超賢膝蓋韌帶受傷未癒，現場三組機器同開，更於大的場景之中，這邊剛指導演完霆鋒開車，那邊亦要指導演動作戲份，分身不暇。所以他以單車代步穿梭於各組之間。這輛單車成為了導演爭取日光時間趕拍的最佳工具，劇組人員對導演的「私人座駕」亦充滿興趣，閒來沒事大家都踩一番，連影帝謝霆鋒也加入成為單車男的一分子，更單手拿着道具霰彈槍扮起未來戰士來，逗得林鵬笑逐顏開。

林鵬說：「未接觸霆鋒之前，看過他的報道總說他本人很cool，不容易相處，有點點擔心合作不來。但經過這些一同工作的日子，發覺霆鋒其實是一個大細路，只是慢熱一些，但熟穩後人很隨和友善，又肯教導後輩，從他身上學習到很多專業的工作態度。」

## 黃婉曼性感勝Jeane

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)now寬頻電視的皇牌遊戲節目《撒錢》，昨日舉行宣傳活動，除了主持人黃婉曼(Icy)及農夫出席外，並請來兩位嘉賓Jeane及Hidy出席，可惜二人收起性感，比Icy還要密實。本身身材出眾的Icy卻笑言不敢和一眾嘉賓對撼，又大讚一眾嘉賓青春又活潑。

陸永被問及女友未婚懷孕一事？他大方承認拍拖一年的女友已懷孕三、四個月，又指一向做足安全措施，今次是意外懷孕。他又不怕BB小器搞笑地說：「可能改做陸通拳或六合彩都好咁咁易中。」他透露不會大排筵席，打算九月註冊之後雙方家人簡單吃飯，而結婚照就留待BB出世後才補影。至於另一成員C君被指遭女友悔婚，他強調沒有此事，已落實明年拉埋天窗，由於家人很傳統，所以會大排筵席，預計擺廿幾圍，不過他謂不會與陸永一起擺酒。

## 鄭元暢讚裴蓓美得讓他動情



■裴蓓(右)坐在鄭元暢大腿上拍照，卻像兄妹。中央社

香港文匯報訊(記者 植植)台星鄭元暢和內地名模裴蓓為新戲宣傳，兩人劇中演情人但被說像兄妹，媒體要求兩人擁抱拍照，拍照也被虧是兄妹合照。

鄭元暢為詮釋劇中角色，頂着蓬鬆髮型，裴蓓則是俏麗短捲髮，看起來有幾分神似。兩人在現場互相讚美一番，裴蓓說鄭元暢帥氣，和他合作有被電到。鄭元暢則誇裴蓓是放大版的周迅，美得讓他動情。

鄭元暢表示，喜歡肩短髮髮型，認為頭髮及肩方便造型，女生頭髮太長反讓他覺得太嬌。上個月鄭元暢到歐洲自助旅行，旅行途中他臨時起意，從維也納跑到小鎮哈修塔特，當地風景如畫，但住宿時因事先沒準備，也沒有換洗衣物。旅行到布達佩斯時，鄭元暢因幫忙拍照，和一老一少以英文交談3小時。為了不破壞氣氛，不懂只好裝懂，他還說，把這輩子的英文都講完了。

## 德國攝影大師

### 讚鄭秀文具東方美



道，Sammi說：「喜歡這品牌保留着傳統英式優秀的剪裁工藝，同時講究時尚設計。」

### 濱崎步微博一日吸10萬粉絲

另外，濱崎步於8月7日開通微博，單單一日已經吸10萬支持者。濱崎步首先在twitter上發了信息，稱朋友shuya告訴她中國的粉絲都在使用微博，她也可以開通，但她遇到了困難，需要幫助。隨後她開通了新浪微博，與粉絲打招呼：「Hey guys, This is ayu!!!! (大家好，我是濱崎步)」並在twitter上告知網友。濱崎步在微博上連發五問，對weibo與weico的區別、如何用手機登錄微博等都有很多疑問。她本人也對一連串的發問有些窘迫，說：sorry...I'm asking too many things to u guys。(抱歉，我問得太多了。)

濱崎步得到很多粉絲的指點，顯然在短時間內就掌握了新浪微博的使用方法，不僅與朋友金俊浩互動，還使用中文寫到「中國的語言是很難」。濱崎步還發送了一系列的圖片，有自己的愛犬、粉紅色的腳趾甲、還有一張大頭貼，可愛俏皮十足，惹來粉絲轉發及留言。

## 為港歌迷特選廣東歌

### 蕭敬騰紅館落男兒淚



蕭敬騰(見圖)一連兩場於紅館舉行的巡迴演唱會，尾場已於前晚圓滿結束，當晚全場爆滿，方大同、張智霖及太太袁詠儀也有捧場，由於歌迷反應熱烈，最後「安歌」兩次歌迷才滿足地離去。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手蕭敬騰(見圖)一連兩場於紅館舉行的巡迴演唱會，尾場已於前晚圓滿結束，當晚全場爆滿，方大同、張智霖及太太袁詠儀也有捧場，由於歌迷反應熱烈，最後「安歌」兩次歌迷才滿足地離去。首次踏足紅館舉行個唱的蕭敬騰，於個唱上換上多套歌衫載歌載舞，並獻唱多首廣東歌，包括譚詠麟的《愛情陷阱》和Beyond的《海闊天空》，他更特別選唱偶像張學友的金曲《每天愛你多一些》。獲香港歌迷愛戴的蕭敬騰，在台上又多次感謝主辦單位、公司同事及其父母，當然不忘多謝歌迷，更以廣東話向歌迷問好：「大家好！」又問粉絲：「吃飯了沒有，晚安！」之後獻唱時更感動得落下男兒淚，由於歌迷反應熱烈，最後「安歌」兩次於晚上十一時半才完場。完成個唱演出後他接受訪問，表示今次籌備過程十分辛苦，但很多事自己都有份決定，十分難忘。問他為何選那麼多廣東歌？他說是自己選擇的，每一首歌他也喜歡的，但廣東歌詞十分難唱。問他是否比跳舞更難嗎？他笑說：「很難比較，但應該跳舞難一點點罷。」至於獻唱時哭了出來，他表示因那部分有故事安排。問他覺得香港粉絲怎樣？他大讚香港粉絲很棒、很熱情，大家都好投入，他也很開心。他透露完成上海一站後，巡迴個唱便告完成。